

2017年信用卡收费又有新调整了，对于“卡奴”而言，又是一个好消息，这次部分商业银行调整了信用卡服务收费标准。

从今年7月1日起，对信用卡超限费、短信服务费、补发卡等11项业务收费进行减免，这已经是进入2017年，信用卡的第二次调整了。

其中众多条例的变化，给我们这些持卡人带来了切切实实的实惠，下面，我们一起来看看2017年信用卡新规的几大变化吧！

银行近段时间不断在信用卡上打优惠牌，目的到底是为了啥？融小妹觉得，在信用卡市场竞争愈加激烈的背景下，部分商业银行打出优惠牌，或许意在博取持卡人青睐，从而激发持卡人的用卡热情。

浦发放宽部分信用卡免年费政策

这次的新规拿浦发银行来说：放宽了部分信用卡免年费政策，调整以前，免年费政策为“首年免年费，核卡或次年续卡后的12个月内主卡刷卡消费满2000元，即可豁免次年年费”，新的免年费政策则为“首年免年费，每年消费6次免次年年费”。

。

豁免年费的指定卡片大多是联名卡、金卡或相关的主题卡片，其他银行大部分的减免条件是通过刷卡次数来减免的。

多数银行刷卡次数达到可减免年费

如工行、中行、农行、华夏等银行实行刷5次免次年年费，招行、广发等银行实行刷6次免次年年费，建行、光大银行等则是刷卡满3次免次年年费。

有的银行取现也可免年费，中信银行今年就公布自1月25日起，调整信用卡年费优惠政策，其中一条是：普卡发卡后30天内，刷卡消费或取现1次（不限金额）免首年年费。

首年再刷卡消费或取现5次免次年年费，循环往复，只要刷卡次数或取现满足要求，即可免次年年费。

还有违约金也变了，还多少可商量：就是滞纳金，新规出台后，滞纳金就改成了违约金，其实收费标准跟滞纳金也还是一样的，只是有些银行设置了最低、最高收取费用的限额。

简单地说，滞纳金没有上限，而违约金则有上限，且一次性收取，不会按月复利。

免息还款期将超过60天：新规取消了免息还款期最长60天的规定，由发卡机构自主确定。新规实施后并不意味着每位持卡人的免息还款期均相同，银行会根据其资信状况、还款习惯、个人偏好等制定差异化方案。

接下来给卡友们分享几点用卡心得，小伙伴赶紧准备好小本本哟。

1、利用信用卡薅银行羊毛

当你有正确的预算时，信用卡的羊毛可多得不了了，不同的信用卡有不同的奖励，根据你花了多少，它可以是现金回馈，也可以是航空公里里程、酒店积分，甚至是亚马逊礼品卡，这是为了诱惑你花更多的钱，但如果你有了一个严谨的预算，它可以不断的为你薅羊毛。

2、信用卡张数要控制

信用并不是越多越好，一般5张左右为宜，建议只保留额度较高的、经常使用的卡片，或者有特殊功能的卡片，其他的一概注销掉。

因为信用卡都是有年费的，虽然只要刷卡次数达标即可豁免，但如果信用卡太多，很可能有些卡没有刷够次数而产生年费。

3、购买保护

信用卡有一项隐藏技能——除了购买保护之外，还可享受提供延长保修服务，在购买电视、冰箱等大型电器时全额刷卡就可以享受了。

甚至当你在使用信用卡支付的航班上失去贵重物品时也可以得到赔偿，很多小伙伴还不知道信用卡的这个功能吧。

4、每月自动还款

绑定借记卡，每月自动为信用卡还款，这样子可以避免利息支出和逾期罚款，当然前提是借记卡余额要足够。

5、不要只还最低还款额

大多数信用卡相关的利率都很高，不少人每月只还最低还款额，最后却花了几年，

甚至几十年来偿还他们的信用卡账单，同时还要支付贼高的利息，千万不要踏上这条不归路啊同志们！

很多使用信用卡的朋友，想必都有这样一种感受：刷卡一时爽，还款愁断肠，更有甚者，从此背起超出负荷的信用卡债务，甚至因此而被银行催收。

信用卡可以说是把双刃剑，用得好，羊毛优惠随你享，用不好债务高筑愁断肠，另外若是申请了某张卡片基本上不用，为避免产生年费，建议尽早销卡。

如果有融资方面的任何疑问，欢迎大家随时提问，请戳>>>我要提问，有专业的信贷经理随时为您解答！

如果你有贷款需求，点击查看产品详情，或点击文章右侧一键委托模块，有专业融资顾问为您解答！